療傷止痛盡快復元 東方之珠重放光芒

雨制 | 實踐、法治與自由、經濟和民生等各方 至向法院縱火,對警員、議員、不同政見者刀 期積累的深層次矛盾。危急關頭,特區政府和 她作爲行政長官責無旁貸,會虛心聆聽爲社會 流,方顯英雄本色;越是艱難,越要迎難而 稱「暴力有時是解決問題的辦法」。縱暴派和 實踐爬坡過坎、行穩致遠。 上。國家主席習近平心繫香港,中央堅定不移 暴徒視法律如無物,打着爭取「民主自由」的 府特別是警隊全力止暴制亂、恢復秩序,努力 霸道,法律再不能保障公衆安全,市民失去免 主席参加澳門慶祝回歸祖國20周年活動發表的 明天。 振興經濟、改善民生;建制派作爲維護香港繁 於恐懼的自由,是非顚倒、黑白不分,令港人 講話中,不僅用事實説明「一國兩制」行得 榮穩定的中流砥柱,不忘初心,堅定信心,支 陷入毫無法治保障的無助之中。 持特區政府依法施政, 撥亂反正; 廣大市民更 應心明眼亮,齊聲向暴力說不,以強大民意推 力,誘導幼稚的青少年墮入違法陷阱。警方資 動搖,不爲外部之干擾而迷惘,表明了中央堅 重要力量,建制派必須激發越挫越勇的鬥志。 動香港重回正軌,讓香港治傷療痛,早日復 料顯示,去年6月至12月底,已有2,591名學 元。展望2020年,我們相信,風雨過後見彩 生被捕,佔總被捕人數4成。縱暴派爲了達至 昨日,習近平主席發表2020年新年賀詞時指 民情動向、凝聚民意支持的政治技巧,真正貫 虹,東方之珠定能重放光芒。

修例風波及借其發動的暴力運動,本質是由 毀香港的未來。 本港縱暴派與外部勢力互相勾連策動的「顏色」 失去法治穩定的大環境,削弱國際投資者和 園!真誠希望香港好、香港同胞好。香港繁榮 盾,令施政更順應民意、贏得民心。 革命」。縱暴派乞求外部勢力對港「長臂管」遊客對香港的信心,令香港經濟步入衰退,中 穩定是香港同胞的心願,也是祖國人民的期 治權、遏止中國發展;黑衣暴徒明目張膽打出 加斤。至今已有多達40個國家及地區對香港發 來的信心,也對特區政府提出工作要求和殷切 新年祥和歡樂的節日氣氛不復存在,市民連過 「港獨」旗、美英旗,侮辱國旗國徽,衝擊中 聯辦,這些暴行明顯逾越不可觸碰的「三條底 線」。「一國兩制」受衝擊,香港「兩制」的 「枝葉」安能繁茂?

逾半年的暴力衝擊,更令香港引以爲傲的法 將錄得財政赤字,是15年以來首次。

反中亂港的目的,不惜犧牲年輕人的前程,摧

出旅遊警示,剛過去的聖誕節消費市道一落千 期望。 丈,餐飲行業的失業率更飆升至6.1%的高位。

2019年,借修例風波發動的黑色暴力曠日持 治、自由大受打擊。暴徒打砸燒搶,肆意破壞 修例風波充分暴露出香港治理體系的缺陷和 港澳大灣區建設等重大國家戰略中把握發展機 久,香港經歷回歸以來最嚴峻的局面,「一國 公共設施、港鐵和商舖,無差別攻擊市民,甚 不足,以及香港政治、經濟、教育等各方面長 遇。林鄭月娥昨日透過政府發佈的短片表示, 面,都受到回歸以來前所未見的挑戰。風雨如 刺火燒,「違法達義」、「以武抗暴」的歪理 社會各界不僅看到止暴制亂迫在眉睫,更逐步 尋找出路,會堅守「一國雨制」的原則及維護 晦,東方之珠失色,港人難免神傷。但滄海橫 充斥社會,部分法律界所謂「有識之士」更聲 堅定信心,要在中央支持下推動「一國兩制」 法治核心價值。市民真誠希望,特區政府全力

支持香港全面準確貫徹「一國兩制」,特區政 旗號,實質奉行「順我者昌逆我者亡」的獨裁 娥,對林鄭月娥表示高度信任和充分肯定。習 法,力挽狂瀾,助香港擺脱困境,走向更美好 定不移貫徹「一國兩制」方針的意志和決心。 努力提升政治智慧和能量,不斷完善準確把握 出,近幾個月來,香港局勢牽動着大家的心。 沒有和諧穩定的環境,怎會有安居樂業的家 政,協助政府彌補管治缺陷,化解深層次矛 小企倒閉潮、裁員潮陸續有來,市民生計百上 盼。習主席的講話,進一步增強香港各界對未 民。過去半年因爲暴力陰影揮之不去,聖誕、

> 政府將去年全年經濟預測下調至負增長1.3%, 大擔當,採取更有效的法律手段止暴制亂,同 政,支持警隊強力止暴制亂。切盼獅子山下同 是2009年以來首次全年倒退,今個財政年度更 時推出更多振經濟、惠民生的切實可行措施, 舟共濟,重新出發,共創新年新氣象。 推動香港抓住融入國家發展的歷史機遇,在粵

以赴做好止暴制亂、恢復秩序的首要工作,深 習近平主席在兩個月內三度會見特首林鄭月 入思考、積極探索破解深層次矛盾的政策和辦

修例風波造成極不正常的社會氣氛,建制派 通、辦得到、得人心,而且特別強調始終堅定 在新一屆區議會選舉遭遇滑鐵盧。作爲爲「一 更讓人擔憂的是,縱暴派文宣刻意美化暴 「一國兩制」的制度自信,不爲一時之曲折而 國兩制」成功實踐護航、保障香港繁榮穩定的 徹「是其是非其非」的原則,有效監督政府施

> 暴力不止,法治不彰,受害最深的是廣大市 節也難得安寧。暴力亂港久矣,止暴制亂刻不 辭舊迎新時刻,特首和特區政府必須拿出更 容緩。廣大市民應以實際行動支持政府依法施

特首。虚心聆聽為港尋出

指暴衝持續逾半年制亂責無旁貸 堅守「一國兩制」護法治核心價值

香港文匯報訊(記者 鄭治祖)政府新聞處昨日發佈行政長官林鄭月娥、財政司司長 陳茂波、勞工及福利局局長羅致光和運輸及房屋局局長陳帆參與拍攝的短片。林鄭月 娥表示,2019年香港經歷了前所未有的嚴峻挑戰,因「反修例運動」而引起的社會動 盪持續了超過半年,作為行政長官必責無旁貸,並會虛心聆聽,為社會尋找出路。

短片涵蓋香港鳥語花香的鏡頭, 亦有多個示威暴亂畫面,包括街 難,失業率上升。特區政府已 改變用途方面做了大量工作,亦 上地磚被掘走以水泥修復的街 經推出多輪紓困措施,希望可 道、被拆走的欄杆、被砸壞的交 減輕經濟下行對中小企和市民 建锆的時間,務求加快供應 通燈、被清洗過的示威標語等畫 帶來的壓力。

林鄭月娥指出,2019年香港經 歷前所未有的嚴峻挑戰,因反修 例引起的社會動盪持續了超過半 年,大家都想盡快走出困局。面 對這個情況市民覺得痛心、焦 慮、失望甚至憤怒。

她強調,作為行政長官責無旁 貸,會虛心聆聽為社會尋找出 路,過程中會堅守「一國兩制」 的原則及維護法治核心價值。

林鄭月娥續指,要香港穩步前 行,特區政府除了要處理面前的 困難,亦需要承認制度上不足, 以及社會多年來積聚的深層次矛

到沉重打擊,不少企業經營困

陳茂波:港定可解困創高峰

他續指,在金融市場方面,特 區政府做了大量防禦工作,金融 體系及聯繫匯率維持穩定,市場 有秩序地運作。他強調,只要恢 復社會秩序齊心努力,一定可以 跨過眼前的困難,再創高峰。

羅致光:綜援在職家津改善

羅致光表示,由於香港內外的 因素,香港失業率持續上升,特 些增值計劃,當中亦會提供津 貼,未來政府亦會就綜援計劃及

陳帆則指,為增加房屋供應, 特區政府在土地開拓、規劃以至 盡力壓縮基礎建設、公屋設計及

陳帆:覓地建屋紓住屋難

陳帆認為,雖然公營房屋供應 有改善,但預計未來10年,供 求仍然有落差,雖然如此,特區 政府仍會繼續努力覓地建屋,增 加公營房屋供應,亦會加大力 度,推動過渡性房屋,以紓緩輪 候公屋及居住環境惡劣家庭的困 難,為他們提供適切的過渡居

林鄭月娥在片尾提到,香港人 過往憑着毅力及智慧安然渡過不 區政府透過僱員再培訓局提供一 少風浪,並相信一定可以再克服 困難重建香港。新的一年,帶來 新的希望,願社會早日復和,市 在職家庭津貼作出實質和顯著的 民融洽相處,香港重新出發。

港 無警 隊

调



警隊一直站在止暴制亂最前線,

奮力維護香港法紀。昨日是除

夕,有網上片段顯示,行政長官

林鄭月娥特別到香港警察總部為

前線警察打氣,預祝他們新年工作順利,並派發

林鄭月娥表示,在過去7個月,警隊為了維持

香港治安,承受了非常大的壓力,可以説若香港

沒有了警隊,「我想我哋日子好難過。」警隊為

了維持香港治安,不僅流汗,甚至流血,也有警

她希望在未來日子裡,與大家共同努力,將這些

流血、流淚、流汗一掃而清。她指往後日子只有一

飯盒慰勞警察。

察因家人遭受欺凌而流淚。

長鄧炳強 (左三)陪同 下,了解警 方為前線執 勤人員提供 的膳食安 排,並為前 線人員打

■林鄭月娥

在警務處處

林鄭月娥表示,儘管現時仍然很困難,不 過,她相信全港市民,甚至國際上一些被蒙蔽而 批評香港警隊的人,遲早會知道,香港這支卓越 的警隊,是特區政府最大資產之一。

盼速回復「可以叫屋企嘅香港」

她又指,早前她到北京述職期間,習近平主席公 開表示對香港警隊的支持,很多中央官員都對香港 警隊表示敬意,還有14億人民是香港警隊的後盾。 她希望踏入2020年,大家一齊努力,盡快將香港 回復到一個「我哋可以叫做屋企嘅香港」。

警方表示,過去近7個月,有超過500名警察在 當值時受傷,超過3,100名警察和其家人遭起底滋 擾。警務處處長鄧炳強在回顧止暴制亂工作時,衷 條路走,便是堅定意志,遏止暴力,將那些違法之。心感激和多謝前線同事,為香港維持安定。

除夕抽獎甩轆 臨倒數一肚氣

會狀況並確保公眾安全,香港旅遊發展局昨 晚取消舉辦多年的除夕煙花匯演,以全新形 式舉行加強版「幻彩詠香江」燈光音樂匯演及 能成功參與即揭即獎揭牌遊戲。至於參加壓 「香港除夕倒數」大抽獎代替。惟昨日大抽獎 活動舉行前不足4小時,旅發局突宣佈兩項 改動,包括本港市民參加抽獎,由原本利用 流動電話號碼登記,改為以電郵地址登記, 並把頭獎登記時間,由原本今日凌晨1時延 登記後,即出現不少問題。

大量網民投訴,根本無法登入大抽獎網 頁;或填上電郵地址後未有收到驗證碼,無 法參加; 未參加已被指電郵已登記, 無法繼 續;以及指登記抽獎後未獲抽獎編號等,堪 稱錯漏百出。民建聯亦在facebook出帖,稱 抽獎是「旅發局和香港人開2019年的最後一 個玩笑」,並在標籤指「#全城404」、「#香港 一直都人數眾多啦」、「#你唔係而家先知 嗎」、「#未搞好server就唔好搞抽獎」。

旅發局解釋,經過連日進行測試,發現本 港市民改以電郵地址作登記和參與遊戲的做 法,與在港旅客看齊,可令整個系統的運作 更暢順。而不論是頭獎或其他獎項得主,均 會獲電郵通知得獎確認訊息及領獎安排。全 部獎品的領獎期長達一個月。

香港文匯報記者於6時開始測試,雖然經

香港文匯報訊(記者 文森) 因應現時社 數次嘗試終成功收到列出驗證碼的電郵,但 當輸入驗證碼後,網頁只顯示「由於人數眾 多,請稍後再試」的畫面,直至10時許才 軸大抽獎應獲分配的抽獎編號,記者一直未 能取得,未能確定是否已經參加抽獎。

旅發局稱網站未超負荷

旅發局表示,由於網站登記過程出現問 長至今晚11時59分。傍晚6時大抽獎開放 題,令參加者未能順利完成登記,故決定即 時簡化登記流程。新參加者只須提交所需個 人資料,毋須獲取電郵驗證碼,即可直接參 與遊戲及大抽獎。不過,簡化流程後不少市 民仍指無法取得編號。

> 旅發局並澄清,活動過程中網站系統未有 超出負荷,所有提交的資料均屬完整,並已 加密處理。

163萬人已參加大抽獎

旅發局今日凌晨發稿指,至昨晚11時半, 共有163萬人參加遊戲,2萬份「即玩即贏」 獎品順利送出。惟因活動開始時,網站在派發 驗證碼一環出錯,令參加者未能順利登記。其 後簡化流程後,新參加者毋須獲取電郵驗證碼 可直接參加大抽獎。但因大部分人未收到抽獎

券編號。為公平起見,決定延遲抽獎。 旅發局續指,曾提交資料的參加者可於今



■有市民指於網站登記抽獎後未獲抽獎編 網上截圖

日下午3時登入網站查閱抽獎券號碼。旅發局 會於晚上8時在會計師樓監督下進行大抽獎, 得獎結果於晚上10時在網站公佈。所有得獎 者會獲電郵通知。

旅發局對大抽獎出現問題為市民及旅客帶 來不便及失望深感抱歉。

「幻彩詠香江」燈光音樂匯演則設電視及網 上直播,讓市民和旅客不論身處香港任何角 落,均可參與全港同步倒數,共同迎接2020 年的來臨。惟首度舉辦的大抽獎卻出現不少



■不少市民昨晚到尖沙咀海港城商場迎接2020年。

「甩轆」情況, 包括參加者未有收到電郵驗證 碼、登記後未獲抽獎編號,以及仍未參加已 被指電郵已登記等,其後需即時簡化登記流 程讓市民和旅客參與。

昨晚9時許,尖沙咀海旁已有大批市民聚 集等候倒數。惟因維港上空的大型煙花匯演 已取消,往年海旁及附近道路水洩不通的情 況,明顯已不復再。

至昨晚11時59分,灣仔會展的外牆變身 大型倒數時計。踏入元旦零時零分,全長約 電子平台,於昨晚6時至11時半期間登記參與。

香港文匯報記者 攝

10分鐘的加強版「幻彩詠香江」匯演在維港 上演,配合在港島區5至6幢大廈樓頂發放 的煙火,以及會展外牆顯示的「2020」字

樣,大家共迎新的一年來臨。 至於「香港除夕倒數」大抽獎的獎品逾兩萬 份,總值超過400萬元。其中頭獎機票獎品10 份,共20位市民或旅客可從香港揀選前往全 球任何一個目的地,再邀請20位於當地的親 友來港旅遊。所有在港市民和旅客需透過指定